

Звіт про результати проведення громадського обговорення пропозицій щодо змін до Порядку роботи експертних комісій щодо надання грантів Президента України молодим діячам у галузі театрального, музичного, циркового, образотворчого мистецтва та кінематографії, молодим письменникам, майстрам народного мистецтва для створення і реалізації творчих проєктів

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Державне агентство України з питань мистецтв та мистецької освіти.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, а також на виконання вимог пункту 12 Порядку Проведення консультацій з громадськістю з питань формування державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, на обговорення у форматі електронних консультацій з громадськістю виносились зміни до Порядку роботи експертних комісій щодо надання грантів Президента України молодим діячам у галузі театрального, музичного, циркового, образотворчого мистецтва та кінематографії, молодим письменникам, майстрам народного мистецтва для створення і реалізації творчих проєктів, затвердженого наказом Міністерства культури України від 22.03.2013 № 218, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 10.04.2013 № 597/23129.

Громадське обговорення проводилося протягом 15 календарних днів у формі електронних консультацій. Проєкт акта було опубліковано 30 травня 2024 р. на офіційному вебсайті Держмистецтв - <http://surl.li/ulsug>

У повідомленнях про оприлюднення зазначено, що Державне агентство України з питань мистецтв та мистецької освіти приймає зауваження та пропозиції на електронну адресу: n.pashkova@arts.org.ua, консультації за телефоном: (044) 202 13 90.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні

За період громадського обговорення щодо запропонованих змін до Держмистецтв зауваження та пропозиції не надходили.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Державного агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти за результатами обговорення:

За період громадського обговорення, яке проходило з 30 травня по 14 червня 2024 року зауваження та пропозиції не надходили.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: зауваження/пропозиції відсутні.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Прийнято рішення залишити пропозиції щодо змін до Положення без змін та направити на погодження до заінтересованих органів.